Умови публікації статті у «Науковому щорічнику “Історія релігій в Україні”»
1. Стаття повинна бути самостійним оригінальним дослідженням, яка не містить запозичень чужого тексту і раніше ніде не публікувалась. Якщо стаття написана на основі раніше опублікованих Ваших досліджень, але основна її частина розширена і доповнена новими результатами Вашого дослідження, обов'язково зробити посилання на ту її частину, яка взята із попередньої статті.
2. Обсяг наукової статті – 15-25 стор. без списку л-ри.
3. Структура статті повинна містити наступні компоненти:
- анотації;
- на початку статті мають бути чітко визначені актуальність і мета дослідження;
- огляд літератури за темою дослідження;
- наукова новизна;
- основний виклад статті може бути поділено на підзаголовки, що подаються жирним курсивом;
- в кінці статті – висновки, що відображають наукову новизну дослідження.
4. Оформлення статті:
- у правому верхньому куті – ім’я та прізвище автора 14 кеглем жирним курсивом, нижче по центру – назва статті жирним курсивом;
- через інтервал – анотації 12 кеглем із зазначенням імені та прізвища автора, а також назви статті тією мовою, якою подана анотація:
Для україномовних статей: 
1) коротка – українською мовою (не менше 600 знаків з ключовими словами);
2) розширена – англійською мовою (не менше 1 800 знаків з ключовими словами, близько півтора сторінки).
Для статей англійською мовою, яка особливо заохочується: 
1) коротка – англійською мовою (не менше 600 знаків з ключовими словами );
2) розширена – українською мовою (не менше 1 800 знаків з ключовими словами або близько півтора сторінки).
Для статей польською, білоруською або іншими мовами (окрім української чи англійської: 
1) коротка – тією мовою, якою написаний основний текст статті (напр. польською, білоруською чи іншою) (не менше 600 знаків з ключовими словами);
2) розширена – англійською мовою (не менше 1 800 знаків з ключовими словами);
3) розширена – українською мовою (не менше 1 800 знаків з ключовими словами, близько півтора сторінки).
Нагадуємо, що анотації пишуться у безособовій формі (досліджено, визначено, з'ясовано, обґрунтовано тощо). Текст анотації повинен відображати не тільки зміст  статті, але й результати Вашого дослідження та його наукову новизну.
Примітка для авторів НЕукраїномовних статей: перед українською анотацією подайте Ваше ім'я та прізвище, а також назву статті українською мовою.
· Стаття буде перевірятись на оригінальність тексту;
· стаття буде рецензуватись редакційною радою, а також двома рецензентами;
· за умови згоди із зауваженнями чи пропозиціями рецензентів автор повинен вдосконалити статтю;
· статті буде присвоєно індивідуальний індекс DOI в наукометричній базі даних;
· стаття буде розміщена на WEB-сайті видання.
Спонсорський оргвнесок просимо пересилати тільки після позитивного висновку про відповідність статті науковим вимогам (про що буде повідомлено електронною поштою).
Редакційна колегія
ЗРАЗОК АНОТАЦІЙ
Для статей українською мовою:
Максим Мартин 
Вальядолідські статті 1412 р. Інструмент сегрегації чи асиміляції?
(Коротка анотація українською мовою з ключовими словами (600 знаків з пробілами)
Наприклад: Досліджено одне із центральних питань історії євреїв Іспанії в середні віки – Вальядолідські статті 1412 р. Показано суспільно-політичні умови, що передували вигнанню цього народу з Іспанії. Обґрунтовано, що нове законодавство не мало на меті сегрегацію юдеїв від їхніх колишніх одновірців, які прийняли християнство, а повинно було зруйнувати основи єврейського життя в Іспанії й підштовхнути євреїв до навернення на християнську віру. Простежено, як відбувався розвиток законодавства Кастилії та Арагону в бік нульової толерантності до релігійних меншин. Наголос зроблено на особливій ролі домініканського ордену в досліджуваному процесі. Виявлено зв’язок між цим орденом та правителями з династії Трастамара як головними провідниками нової антиєврейської політики. 
Ключові слова: орден домініканців, конверси, моріски, Кастилія, Арагон
Maksym Martyn 
Laws of Valladolid of 1412. Tools for segregation or assimilation? 
(Great annotation and key words (1 800 characters with spaces) in English)
Example: The core issue of the Jewish History in Spain in Medieval Ages – Laws of Valladolid of 1412 – is examined. Social and political conditions that preceded the expulsion of Jews from Spain are shown. It is claimed, that new legislation wasn’t intended to segregate the Jews and newly converted people from the Judaism, but to destroy the basic principles of Jewish life in Spain and convert the Jews into Christianity. The developing of Castilian and Aragon laws towards zero tolerance for religion minorities is traced. The outstanding role of the Dominican order in the researched process is emphasized. The connection between this order and rulers from the Trastamara dynasty of Spain as the main executants of the new anti-Jewish policy is revealed. (And so on... continue up to 1 800 characters).
Keywords: Dominican order, conversos, moriscos, Castile, Aragon
Для статей польською мовою:
Marcin Gomółka 
Biskupstwo łukowskie – powstanie, obsada, upadek (1254–1257)
(Krótkie streszczenie i słowa kluczowe (600 znaków ze spacjami) w języku polskim)
Marcin Gomółka 
Lukow diocese – foundation and decay (1254–1257) 
(Great annotation and key words (1 800 characters with spaces) in English)
Example: Circumstances of foundation and liquidation of Lukow diocese at 1254–1257 are researched. It is determined that it was founded as a result of political aspirations of Roman Church for missionary activity among Yotvingian pagans and plans of Duke of Crakow and Sandomierz, Bolesław V the Chaste, Siemowit I Duke of Masovia and Casimir I of Kuyavia. Ambitions of Daniel of Galicia, King of Galicia and Volhynia, are mentioned. The Papal bulls of Pope Innocent the IV are analyzed. The motives of the subjection of Lukow diocese to Archdiocese of Gniezno and nomination of Bartholomew from Prague, a Franciscan, for the role of the bishop are explained. As a result of intrigues and diplomatic contractions of Teutonic Order further work on the creation of a diocese was suspended in 1257. As a result of these events, the exclusive rights for Christianization of Yatvingians’ land in 1260 were granted by the Roman Curia to the Teutonic Order. (And so on... continue up to 1 800 characters).
Keywords: Lukow diocese, Knights Templar, Yotvingians, Teutonic Knight, Christianisation
Мартин Гомулка
Луківське єпископство – виникнення i занепад 
(Велика анотація і ключові слова (1 800 знаків з пробілами) українською мовою)
Наприклад: Досліджено обставини заснування і ліквідації Луківської єпархії протягом 1254–1257 років. Визначено, що вона була створена у результаті політичних устремлінь Римського престолу щодо місійної діяльності серед ятвягів-язичників, а також планів герцога Кракова і Сандомирії Болеслава V Сором’язливого, мазовецького князя Земовіта І, Куявського-Лечицького Казиміра І. Звертається увага на інтереси князя Данила Галицького. Аналізуються булли Папи Римського Інокентія IV. Обґрунтовуються мотиви підпорядкування Луківської єпархії архієпископу Гнєзно і вибір кандидатури францисканського священника Варфоломія з Праги. (І так далі... продовжити до 1 800 знаків).
Ключові слова: Луківське єпископство, Тамплієри, ятвяги, Тевтонський орден, християнізація 
Для статей англійською мовою:
Tomasz Bugaj 
Uprooting, culture shock, trauma – a cultural analysis of the experience of deportation 
(Short abstract and key words (600 characters with spaces) in English)
Example: The events related to repressions by the Soviet Union authorities of Jehovahʼs Witnesses, who were deported from Western Ukraine in 1949 and 1951 because of their religious beliefs, are studied. The author focuses on the tragedy of forcibly deported to Siberia Jehovah’s Witnesses and on the cultural shock that they have experienced, severe depression and disorientation. A long and tiresome way of deportation is traced, particularly unsanitary conditions in the train carriages. The memories of witnesses, which demonstrate the process of uprooting and acculturation, are analyzed. Attention is paid to children’s experience of the tragedy. Based on the teachings of Carl Oberg an injury is defined as a functional psychomotor disorder. It is proved that trauma associated with the cultural shock was overcome in particular by a strong sense of community and professed beliefs. 
Keywords: the Jehovah’s Witnesses, trauma, culture shock, deportations, repression, Siberia, the Soviet Union, totalitarianism, interviews, memory 
Томаш Бугай 
Позбавлення коріння, культурний шок, травма – культурознавчий аналіз випробовувань депортації 
(Велика анотація і ключові слова (1 800 знаків з пробілами) українською мовою)
Наприклад: Досліджуються події, пов’язані із репресіями радянської влади проти Свідків Єгови, які були депортовані з території Західної України в 1949 і 1951 роках через їхні релігійні переконання. Автор зосереджується на трагедії примусово виселених на Сибір єговістів і на пережитому культурному шокові, важкій депресії і дезорієнтації. Простежується довгий і виснажливий шлях їхньої депортації, зокрема антисанітарний стан у вагонах. Проаналізовано спогади очевидців, які показують спосіб перебігу процесу викоренення та акультурації. Приділяється увага дитячим переживанням трагедії. На основі вчення К. Оберга отримана травма визначається як психомоторний функціональний розлад. Обґрунтовано, що травму, пов’язану з отриманим культурним шоком, вдалося опанувати, зокрема, через сильне почуття спільності сповідуваних вірувань. (І так далі... продовжити до 1 800 знаків).
Ключові слова: Свідки Єгови, травмa, культурний шок, депортація, репресії, Сибір, Радянський Союз, тоталітаризм, інтерв’ю, пам’ять 
