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Шановні колеги!
Інститут релігієзнавства – філія Львівського музею історії релігії, Львівське відділення Інституту української археографії та джерелознавства імені М. С. Грушевського НАН України, Відділення релігієзнавства Інституту філософії НАН України проводять 12-14 травня 2020 р. у Львові ХХХ ювілейну Міжнародну наукову конференцію «Історія релігій в Україні».
Тематика конференції охоплює широке коло питань історії релігійного розвитку від найдавніших часів до сьогодення. У роботі секційних засідань розглядатимуться різноманітні аспекти політичного, правового й культурного становища православ’я, Римо-католицької та Греко-католицької церков, протестантизму, східних релігій, а також державно-церковні відносини в Україні. Будуть обговорюватись актуальні питання музейництва, сакрального мистецтва, проблеми збереження духовного й культурного надбання.
Пропоновані напрямки роботи конференції:
1. Методологія дослідження історії релігії.
2. Історіографія та джерела до вивчення релігійних процесів.
3. Історія релігійно-філософської думки.
4. Дохристиянські культи.
5. Суспільно-історичний розвиток християнства на українських землях Х–ХІХ ст. Монастирі. Парафії. 
6. Історія протестантизму в Україні.
7. Аврамістичні релігії. Іслам. Іудаїзм. 
8. Буддизм. Індуїзм. 
9. Виклики ХХ ст.
10. Політологія та соціологія релігії.
11. Релігійна міфологія та символіка.
12. Історичний розвиток сакрального мистецтва. Іконографія. Сакральна архітектура. Духовна музика.
13. Музейництво та охорона сакральних пам’яток:
Робочі мови конференції: українська, польська, білоруська, англійська, російська.
Публікуються два збірники:
1. «Науковий щорічник “Історія релігій в Україні”», який включений до переліку фахових наукових видань за спеціальністю історія (реєстрація ДАК МОН 28.12.2017 р). Подані до цього збірника статті повинні бути самостійним оригінальним дослідженням, яке не містить плагіату і раніше ніде не публікувалось. Статті будуть проходити перевірку на плагіат і «сліпе» рецензування двома рецензентами. Додаткова інформація про умови прийняття статті до наукового щорічника у додатку 1 «Науковий щорічник».
2. Збірник статей «Історія релігій в Україні», вимоги до якого є спрощеними. Детальніша інформація у додатку 2 «Актуальні питання».
Технічні параметрі обох статей
· формат А4, MS Word, шрифт Times New Roman, 14 кеглем з інтервалом 1,5; береги з усіх боків – 20 мм;
· у правому верхньому куті – ім’я та прізвище автора, нижче по центру – назва статті жирним курсивом (мовою основного тексту статті);
· зразок лапок у тексті – “mnk”;
· ілюстрації подаються окремими файлами з розширенням *.jpg або *.tiff, у якісному виконанні (розмірність – не менше 300 dpi), а підписи до ілюстрацій дублюються окремим списком;
· ПОСИЛАННЯ у квадратних дужках із наскрізною (порядковою нумерацією) (не за алфавітом);
· в кінці статті – список використаної л-ри відповідно до порядку згадування у тексті (не за алфавітом);
· список л-ри оформляється відповідно до нових вимог і стандартів (прізвище автора після косої лінії не дублюється);
· текст статті має бути відредагованим.
· Оформлення таблиць:
У тексті, де де мова про певну таблицю, просимо у дужках вказати, напр., (табл.1) – курсивом. 
Перед таблицею у правому кутку подати: 
Таблиця 1
Назва таблиці
· Оформлення ілюстрацій:
У тексті, де мовиться про певну ілюстрацію, просимо у дужках вказати, напр., (іл. 1) – курсивом. Під зображенням – назва: Іл. 1. Назва
Таблиці та ілюстрації подаються (за необхідності) окремими файлами, а підписи до ілюстрацій – окремим списком.
Статтю (електронну версію) подавати разом із заявкою на участь у конференції (зразок – див. «Додаток 3. Заявка») за електронною адресою mnk2020.lviv@gmail.com. У заявці необхідно вказати, в якому саме збірнику Ви бажаєте бути надрукованими.
Файли іменуються українськими літерами за прізвищем автора.
Терміни прийняття статей
1. Статті до «Наукового щорічника “Історі релігій в Україні”» приймаються до 1 грудня 2019 р. Це пов’язано із додатковим часом необхідним для перевірки статті на плагіат, присвоєння індексу DOI в наукометричній базі даних, організації двох рецензій та повернення статті автору для доопрацювання відповідно до зауважень рецензентів.
2. Статті до збірника «Історія релігій в Україні: актуальні питання» будуть прийматися до 1 січня 2020 р.
Пропонований спонсорський внесок для участі в конференції включає витрати на оргзаходи, обіди, каву-брейк, оплату автобуса на виїзне засідання, екскурсії), а також  публікацію статті та авторський примірник:
· для публікації в збірнику «Історія релігій в Україні: актуальні питання» – 400 грн.;
· для публікації в «Науковому щорічнику “Історія релігій в Україні”» – 650 грн. (додатково оплачується наукове редагування, рецензування двома рецензентами, перевірка на плагіат, розміщення на веб-сайті видання тощо).
Примітка. Усі інші витрати, пов’язані з перебуванням на конференції (проїзд, проживання тощо), оплачуються учасниками власним коштом або коштом сторони, що відряджає. Прохання квитки на зворотній проїзд придбати завчасно.
За умов позитивного висновку про відповідність статті науковим вимогам (про що буде повідомлено електронною поштою), просимо переказати спонсорський оргвнесок на рахунок 4731219110406968 Омельчук Марії Миколаївни через касу Приватбанку (із обов’язковим зазначенням прізвища відправника).
Контактні телефони для довідок: 
(0322) 260-11-35, 
050-289-96-14; 096-148-27-31 (Марія Миколаївна Омельчук)
097-48-50-996 (Олександра Степанівна Киричук)
067-797-28-49 (Ірина Василівна Орлевич)
                                                                                              Оргкомітет конференції 


